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Γεννήθηκε στην Πάτρα, όπου ολοκλήρωσε τις εγκύκλιες σπουδές της στο Κλασσικό 

Λύκειο. Σπούδασε Ελληνική Φιλολογία (κλασσικός τομέας) στο Εθνικό  και 

Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Είναι φιλόλογος, εκπαιδευτικός στη δημόσια 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση μέχρι το έτος 2023.  Τα τελευταία 10 χρόνια υπηρετούσε στο 

18ο Γυμνάσιο Πάτρας, στα Ειδικά Τμήματα & τις Λυκειακές Τάξεις Κωφών/βαρήκοων. 

Έχει Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών στην Αγωγή Κωφών και Διδακτορικό Δίπλωμα στη 

Γλωσσολογία των Νοηματικών Γλωσσών.  

Έχει εκπαιδευθεί στο Πρόγραμμα TEACCH για εκπαίδευση ανθρώπων με αυτισμό, είναι 

πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια στην Ανίχνευση Δυσκολιών Μάθησης, “ΑθηνάΤεστ 

Διάγνωσης Δυσκολιών Μάθησης” (Πανεπιστήμιο Αθηνών, Φιλοσοφική Σχολή), είναι 

κάτοχος Βεβαίωσης γνώσης Γραφής-Ανάγνωσης Braille (Τυφλών) και Βεβαίωσης 

παρακολούθησης Βασικού Σεμιναρίου ΜΑΚΑΤΟΝ για εκπαίδευση μαθητών με νοητική 

αναπηρία, αυτισμό.  

Από το έτος 1997 είναι πιστοποιημένη Διερμηνέας Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας 

(ΕΝΓ) και για πολλά έτη μέλος του Δ.Σ. του Σωματείου Διερμηνέων ΕΝΓ. Έχει υπάρξει 

εργαστηριακή συνεργάτης στο ΑΤΕΙ Πάτρας-Τμήμα Λογοθεραπείας (ακαδ. έτη 2004-

2007).  

Είναι μέλος ελληνικών και διεθνών επιστημονικών ενώσεων για την Κλασσική Φιλολογία, 

την Ειδική Αγωγή, την Αγωγή Κωφών και τη Διδακτική Γλωσσικών Μαθημάτων. Τα 

επιστημονικά και ερευνητικά της ενδιαφέρονται σχετίζονται με τα επιστημονικά 
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αντικείμενα της αρχαίας ελληνικής γραμματείας,  της λατινικής γλώσσας & γραμματείας, 

της αγωγής κωφών και της γλωσσολογίας των νοηματικών γλωσσών. 

Συμμετέχει ενεργά σε επιμορφώσεις που σχετίζονται με την τεχνολογία, τη σχολική 

ψυχολογία, την παιδοψυχολογία, τη διαπολιτισμική εκπαίδευση, την εκπαίδευση 

ενηλίκων, ενώ συνεργάζεται ως επιμορφώτρια με εκπαιδευτικούς φορείς στον χώρο της 

ειδικής αγωγής στις  θεματικές: Εκπαίδευση μαθητών με 

κώφωση/βαρηκοΐα/τυφλοκώφωση,  Χρήση και εφαρμογή  των ΤΠΕ στην ειδική αγωγή, 

Διαφοροποιημένη Διδασκαλία κ.ά. (ΠΕΚ, ΕΦΕ, ΑΕΙ, ΣΔΕΝΓ, ΣΔΙΕΝΓ κ.ά.). 

Είναι μέλος του ΔΣ του Συνδέσμου Φιλολόγων Περιοχής Πατρών (ΣΦΠΠ), 

Αναπληρώτρια Πρόεδρος στο Εθνικό Ίδρυμα Κωφών (ΕΙΚ)  και Πρόεδρος στον 

Πανελλήνιο Σύλλογο Εργαζομένων στη Δημόσια Ειδική Αγωγή (ΠΑΣΥΕΔΕΑ).  
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